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Ata de Julgamento – 4ª Sessão Ordinária  

 

Aos 21 dias do mês de março do ano de 2024, às 13:07 horas, reuniu-se o Egrégio 

CONSELHO DA MAGISTRATURA, em sessão presencial, sob a presidência do Excelentíssimo 

Senhor Desembargador RICARDO RODRIGUES CARDOZO, Presidente. Presentes na sala de 

sessão os Excelentíssimos Senhores Desembargadores CAETANO ERNESTO DA FONSECA 

COSTA , SUELY LOPES MAGALHÃES, JOSÉ CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, MARCUS 

HENRIQUE PINTO BASILIO, ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, GILMAR AUGUSTO 

TEIXEIRA, AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES 

e LUCIANO SILVA BARRETO. 

 

Representando o Ministério Público, compareceu a Excelentíssima Senhora Doutora 

MARIA CRISTINA DA SILVA GAERTNER, Procuradora de Justiça.  

 

O Excelentíssimo Senhor Desembargador Ricardo Rodrigues Cardozo, Presidente, 

declarou aberta a sessão, cumprimentando a todos, e apresentou para aprovação a ata de 

julgamento da 3ª Sessão Ordinária, realizada na modalidade virtual, no dia 7 de março de 

2024, distribuída eletronicamente aos Senhores Desembargadores. Não impugnada, foi 

aprovada sem ressalvas. 

 

Foram adiados/retirados de pauta os seguintes processos: 

 

1. 0000278-88.2023.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA 

ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 

RECTE SIGILOSO  

ADVOGADO GLORIA HELOIZA LIMA DA SILVA  

 

Processo Retirado de Pauta 

 

2. 0422115-83.2016.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 
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APTE BANCO COMERCIAL PORTUGUÊS S.A.  

ADVOGADO FLAVIO SPACCAQUERCHE BARBOSA  

ADVOGADO BRUNO BARRETO DE AZEVEDO TEIXEIRA  

ADVOGADO ANDRE TAVARES ACCIOLY DE OLIVEIRA  

ADVOGADO ANDRÉ CHATEAUBRIAND PEREIRA DINIZ MARTINS  

ADVOGADO JOÃO PEDRO PIMENTEL SIQUEIRA  

APTE MINISTÉRIO PÚBLICO  

INTERESSADO EDITORA O DIA S/A.  

INTERESSADO NEWSPRINTER PARTICIPAÇÕES S/A.  

ADVOGADO RODRIGO JACOBINA BOTELHO  

INTERESSADO CARTÓRIO DO 1º SERVIÇO REGISTRAL DE IMÓVEIS DA COMARCA DA 

CAPITAL  

 

Processo Retirado de Pauta 

 

Em seguida, foram julgados os seguintes processos da pauta administrativa: 

 

3. 0000145-12.2024.8.19.0810 

CLASSE Processos nao abrangidos tecnicamente nos outros tipos 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO 

ORIGEM DGPES - DEPARTAMENTO DE PESSOAL DA MAGISTRATURA 

REQTE MARIA CRISTINA DE BRITO LIMA  

REQTE MARIA TERESA PONTES GAZINEU  

REQTE SERGIO WAJZENBERG  

REQTE ALEXANDRE DE CARVALHO MESQUITA  

REQTE ISABELA PESSANHA CHAGAS  

REQTE MARIA AGLAE TEDESCO VILARDO  

REQTE CARLOS FERNANDO POTYGUARA PEREIRA  

REQTE ROSSIDELIO LOPES DA FONTE  

REQTE FLAVIO ITABAIANA DE OLIVEIRA NICOLAU  

REQTE MARIA DA PENHA NOBRE MAURO  

REQTE JOAO GUILHERME CHAVES ROSAS FILHO  

REQTE VANIA MARA NASCIMENTO GONCALVES  

REQTE ANDRE RICARDO DE FRANCISCIS RAMOS  
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REQTE EDUARDO MARQUES HABLITSCHEK  

REQTE ANDRE CORTES VIEIRA LOPES  

REQTE CLAUDIA MARCIA GONCALVES VIDAL  

REQTE LUIZ ANTONIO VALIERA DO NASCIMENTO  

REQTE FLAVIO CITRO VIEIRA DE MELLO  

REQTE FERNANDA XAVIER DE BRITO  

REQTE MIRELLA CORREIA DE MIRANDA  

REQTE ALESSANDRO OLIVEIRA FELIX  

 

Por unanimidade de votos, foram considerados aptos todos os candidatos, nos termos do 

voto do Corregedor-Geral da Justiça. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. 

ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO 

TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO 

SILVA BARRETO, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES 

MAGALHAES e DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO.  

 

4. 0000157-26.2024.8.19.0810 

CLASSE Processos nao abrangidos tecnicamente nos outros tipos 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 

PROPNTE DESEMBARGADOR RICARDO RODRIGUES CARDOZO, PRESIDENTE DO 

TRIBUNAL DE JUSTIÇA  

 

Por unanimidade de votos, foi aprovada a resolução, na forma como proposta. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. 

JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, 

DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. 

AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. 

LUCIANO SILVA BARRETO, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. SUELY 

LOPES MAGALHAES.  
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5. 0000146-94.2024.8.19.0810 

CLASSE Processos nao abrangidos tecnicamente nos outros tipos 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 

PROPNTE DESEMBARGADOR RICARDO RODRIGUES CARDOZO, PRESIDENTE DO 

TRIBUNAL DE JUSTIÇA  

 

Por unanimidade de votos, foi aprovada a resolução, na forma como proposta. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. 

JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, 

DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. 

AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. 

LUCIANO SILVA BARRETO, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. SUELY 

LOPES MAGALHAES.  

 

6. 0000179-84.2024.8.19.0810 

CLASSE Processos nao abrangidos tecnicamente nos outros tipos 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

REQTE CATARINA CINELLI VOCOS CAMARGO, JD  

REQTE PAULO JOSÉ CABANA DE QUEIROZ ANDRADE, JD  

 

Por unanimidade de votos, foi recomendada a permuta, nos termos do voto do Corregedor-

Geral da Justiça. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. 

ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO 

TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO 

SILVA BARRETO, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES 

MAGALHAES e DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO.  

 

7. 0000195-38.2024.8.19.0810 
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CLASSE Processos nao abrangidos tecnicamente nos outros tipos 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 

REQTE JUIZ DE DIREITO  

 

Por unanimidade de votos, foi autorizado ao Juiz de Direito titular da Vara Única da 

Comarca de Mendes residir na Comarca de Vassouras, nos termos do voto do 

Desembargador Presidente.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. RICARDO RODRIGUES 

CARDOZO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. RICARDO RODRIGUES 

CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE 

PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO 

TEIXEIRA, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. 

CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. SUELY LOPES MAGALHAES. 

 

Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO.  

 

Em razão do impedimento do Excelentíssimo Senhor Desembargador Ricardo 

Rodrigues Cardozo, sob a presidência do Excelentíssimo Senhor Desembargador Caetano 

Ernesto da Fonseca Costa, 1º Vice-Presidente, foram julgados os seguintes processos:   

 

8. 0000702-33.2023.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA 

RELATOR DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA 

ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 

RECTE DELEGATÁRIO  

ADVOGADO CARLOS ROBERTO COSTA  

ADVOGADO MARCOS FELIPE BAPTISTA MAGALHÃES  

 

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator. 
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Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA.Participaram 

do julgamento os Exmos. Srs.: DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO 

TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO 

SILVA BARRETO, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO e DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA. 

 

Impedidos os Exmos. Srs.: DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO e DES. RICARDO 

RODRIGUES CARDOZO.  

 

Fez uso da palavra o Dr. Carlos Roberto Costa. 

 

9. 0000054-19.2024.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA 

RELATOR DES. SUELY LOPES MAGALHAES 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

RECTE DELEGATÁRIO  

ADVOGADO CARLOS ROBERTO COSTA  

ADVOGADO MARCOS FELIPE BAPTISTA MAGALHÃES  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. SUELY LOPES MAGALHAES.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. GILMAR 

AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. HELENO 

RIBEIRO PEREIRA NUNES e DES. LUCIANO SILVA BARRETO. 

 

Impedidos os Exmos. Srs.: DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO e DES. MARCUS 

HENRIQUE PINTO BASÍLIO. 

 

Fez uso da palavra o Dr. Carlos Roberto Costa.  

 

10. 0000071-55.2024.8.19.0810 
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CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA 

RELATOR DES. SUELY LOPES MAGALHAES 

ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 

RECTE VALÉRIA MONTEIRO DE ANDRADE  

ADVOGADO ALESSANDRA CRISTINA VELLOSO DE OLIVEIRA  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. SUELY LOPES MAGALHAES.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA 

PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE 

ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES e DES. LUCIANO SILVA 

BARRETO. 

 

Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO.  

 

Fez uso da palavra a Dra. Alessandra Cristina Velloso de Oliveira. 

 

Em seguida, sob a presidência do Exmo. Des. Ricardo Rodrigues Cardozo, Presidente, 

prosseguiu-se no julgamento dos seguintes processos: 

 

11. 0000674-65.2023.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. LUCIANO SILVA BARRETO 

ORIGEM DGPES - SERVICO CONC. P/ ADM ATIV. NOT./REGISTRAIS 

RECTE GUSTAVO BANDEIRA DA ROCHA OLIVEIRA  

RECTE LUIZ FERNANDO ELEUTÉRIO MESTRINER  

RECTE DOUGLAS OLIVEIRA FONTES  

RECTE HELON ARRAIS AMARAL MORAES  

RECTE MARIA ISABELA RIBEIRO  

RECTE RAPHAEL RODRIGUES RIBEIRO  
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RECTE MARILIS SANTIAGO BRUM MARQUES  

RECTE CRISTINA VIEIRA RAMALHO DE AZEVEDO  

RECTE ALBERT DANAN  

RECTE JOSE GUILHERME SOARES FILHO  

 

Por unanimidade de votos, não se conheceu do recurso, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. LUCIANO SILVA BARRETO.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. SUELY LOPES 

MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE 

PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO 

TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO e DES. HELENO RIBEIRO 

PEREIRA NUNES. 

 

Declarado suspeito o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA.  

 

Fez uso da palavra o recorrente Sr. Albert Danan. 

 

12. 0000076-77.2024.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. LUCIANO SILVA BARRETO 

ORIGEM DGPES - SERVICO CONC. P/ ADM ATIV. NOT./REGISTRAIS 

RECTE ALBERT DANAN  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. LUCIANO SILVA BARRETO.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. CAETANO ERNESTO DA 

FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE 

OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA 

FILHO e DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES.  

 

Fez uso da palavra o recorrente Sr. Albert Danan. 
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13. 0009196-67.2020.8.19.0008 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. LUCIANO SILVA BARRETO 

ORIGEM BELFORD ROXO 2 VARA CIVEL 

APTE MORSING EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS E CABOS DE AÇO LTDA  

APTE KRAFT CONSULTORIA E GESTÃO EMPRESARIAL LTDA  

ADVOGADO MAURO BARCELLOS MIRANDA  

ADVOGADO RENATA PASSOS BERFORD GUARANÁ VASCONCELLOS  

ADVOGADO YASMIN CONDÉ ARRIGHI  

INTERESSADO CARTÓRIO DO 3º OFÍCIO DE JUSTIÇA DE BELFORD ROXO  

 

Por unanimidade de votos, deu-se provimento ao recurso de apelação, nos termos do voto 

do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. LUCIANO SILVA BARRETO.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. CAETANO ERNESTO DA 

FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE 

OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA 

FILHO e DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES.  

 

14. 0000638-23.2023.8.19.0810 

CLASSE Processos nao abrangidos tecnicamente nos outros tipos 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM MARICA VARA FAM INF JUV IDO 

APTE EVENS JULES  

APTE LINDA ALDAJUSTE  

ADVOGADO Defensoria Pública  

INTERESSADO CARTÓRIO DO RCPN DO 1º DISTRITO DE MARICÁ  

 

 

Por unanimidade de votos, deu-se provimento ao recurso de apelação, nos termos do voto 
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do Relator.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO 

DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE 

OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA 

FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. 

CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. SUELY LOPES MAGALHAES.  

 

15. 0169757-57.2018.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

APTE LIUBA KOLICHESKI  

APTE MARCIA OSÓRIO MATTOS  

APTE MONICA OSÓRIO MATTOS  

ADVOGADO LEONARDO FISCHER PEÇANHA  

INTERESSADO CARTÓRIO DO 9º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA  DA 

CAPITAL  

 

Por unanimidade de votos, deu-se parcial provimento ao recurso de apelação, nos termos 

do voto do Relator.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA 

COSTA.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA 

COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. 

GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. 

HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES e DES. LUCIANO SILVA BARRETO.  

 

Nada mais havendo para ser julgado, o Excelentíssimo Senhor Desembargador 

Ricardo Rodrigues Cardozo, Presidente, agradeceu a presença de todos e declarou 

encerrada a sessão às 14:50 horas. 
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Lavrada esta ata da sessão, na forma do artigo 31 do Regimento Interno do Conselho 

da Magistratura, dos dados constantes do Sistema eJUD, em especial do Gerenciador da 

Sessão de Julgamento e do Relatório de Votação, com as anotações e votos que dele 

constam. 

 

 Rio de Janeiro, em 21 de março de 2024. 

  

Desembargador RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

 Presidente 

  

 THAIS DE CASTRO CERQUEIRA 

 Secretária do Conselho da Magistratura 

 

 

Aprovada sem ressalvas na sessão do dia 04/04/2024. 
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